

## Сотрудниками Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области расследуется уголовное дело по факту мошенничества с использованием мобильной связи и сети Интернет

Несмотря на информирование граждан через средства массовой информации о случаях мошенничества и проводимые полицейскими профилактические мероприятия, граждане продолжают доверять незнакомым лицам. В г.Трехгорный 40-летний мужчина поверил неизвестному продавцу и заказал у него металлоискатель, который предлагал продавец на сайте «Авито». В итоге мужчина лишился 12 тысяч рублей. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ч.2 статьи 159 «Мошенничество» Уголовного Кодекса РФ.

Сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району напоминают, что соблюдение некоторых правил покупки товаров через Интернет позволит вам сохранить честно заработанные средства и не попасть в сети мошенников:

- пользуйтесь услугами курьерской или почтовой доставки, оплачивайте покупки только после получения товара;
- ни под каким-либо предлогом не сообщайте данные своих банковских карт, не «привязывайте» к своим счетам чужие абонентские номера сотовых телефонов;
- общайтесь напрямую с продавцом договоритесь о встрече посмотрите, что он из себя представляет. Деньги передавайте лично в руки при покупке товара.
- избегайте совершения любых сделок купли-продажи через сеть Интернет.